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Piiklad 41. Pomoci vhodné transformace souradnic vypoctéte in-
tegrdl [f, Tydrdy, kde mnozina A je ohranicena kfivkami
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Priklad 42. Vypoctéte
1. téziste,

2. momenty setrvacnosti vzhledem k souradnjm osdém

tenké homogenni rovinné lichobéznikové desky s vreholy v bodech [~1,0),
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Priklad 44. Pomoct matice sousfdnosti uréete pocet sledii délky 4
z vrcholu 0 do wreholu 1 v ndsledujicim grafu:
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Piiklad 45. Ovérte, zda dand posloupnost je skdre néjakého grafu
Pokud ano, néjaky graf s timto skdre nakreslete.
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Priklad 46. V grafu na obrdzku najdéte viechny mosty a artikulace
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Priklad 47. Udejte priklad grafu, ktery obsahuje )nnlr

>L

4w"~

(a) 8 artikulaci a 5 mosti,
(b) 3 artikulace a 0 mosti,

(e) 2 artikulace a 11 maosti.

VAVAVAVA\

<

11 11-16:55

11 11-18:10

Priklad 48, Rohadnéte, xda jsau 2obrazend grafy (rcholov) 2-souvislé.
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Priklad 49. Uzijte Dijkstriv algoritmus k nalezeni nejkratsich cest
vyznaéeného vrcholu do vsech ostatnich vreholii.

Piiklad 50. Udejte prikiad

(a) grafu s alespori 4 vrcholy, ktery neobsahuje eyklus zdporné délky a
na némsz dd Digkstriv algoritmus chybny visledek.

(b) grafu s alespori § vrcholy, ktery obsahuje (alespori jednu) nezdpornou

hranu a presto rmqném dd Dijkstriv algoritmus spravng vjsledek.
< @
A3 b °
L]

& A mgeo?
nose R

Qo

Bl 5o @[:Ae]is] B
o N\\Mbo‘& Wk g vrdduo,

—s =)

—3 .
e“\é/\x

11 11-16:56 11 11-16:57

Piiklad 51. Uzijte Bellman-Fordiv algoritmus k nalezent nejkratsich
cest z vyznaceného vreholu do viech ostatnich vrcholi. Hrany prochdzejte
v poradi dle po niho (prip. koncového) vreholu zprava doleva a
shola dolii . Zméite ohodnocent hrany z 18 na -18, algoritmus pro-
vedte s timto novim grafem a ukazte, jak se detekuji zdporné eykly.
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Priklad 52. Uvedte Floydiv algoritmus pro nalezent nejkratsich cest

mezi v§emi dvojicemi vrcholi. Tento algoritmus pouiijte na orien-

tovany graf na obrdzku. Jednotlivé mezivipocty zapisujte do matic.
Uved'te, jak se v pribéhu vipodtu detekujt cykly zdporné délky.
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